EHTES=SPIYR | HEEE [TR31EE Q019FE) | B28E [4£M(F5)
RIEERER
RBES 0085 RBX5 —% / wME
IRZERLRE EE BT ODFERI & BEEATER [BIEEAT: 1
FERER} 1EREFR (—HEERIE) SIRFE 1
FAE%EA 1&HA JEBFRER 2
BRIE/ B JA4 MIA T AR BALER) SEMEREFE ) — b~ (8RR
BUHE /N
Bz EE

O&M HIBRIRIE S DD D EVWEIEETE S 2L

O&EMICHR Y, BROLEGRIFZIEMT SILODERF NEF(COIISEDT L
OIRAHEZDNBZNBRETBTE]D EIFSNDEHDERRIFOFENEE CTETD L

JL—T w2
IPENAELEL NLOBE EENLIELAILOBE FELAILOER

SHEER 1 EMEEASORREIZRL, B |ENEENSORRTIIRCES | ENIEENSORR IR TS
B SEN CE 35 Ba WBE

SHMEEE2

SHMEEE3

FRIOREHZRIER & DBR

23 - FEIEEBE RB2

BELES

W=

HapPlF, ERRFD

ESHFELULS, TOMRREBHELDEFCEASREFEZSITND. TORMDINSDEFEZL
I3RS, RIE, EAIEERSED.

BEDEDT - L

EAN(CEBRIEE(CRVBERT DN, BREENMRWZH, EMER DD EEGFEROCHERTD. FL
IO EBREREEEE B EHERHDEESZERNT D.

[RAI & U CHRE CEARERDRMEZ 1 0 0 % CHRuEHlZIT S

AR Lik— R DB O ERES 1 0 %EEE U C. MBiHiET SBans 3.
RS
8 EEnE BT EDBERE
18 S 5) DI & EMDSARIE LB DB BN ERTE ST
28 EHDIEE. ENDITE EHDIE. ENOLENRTEB L
38 EYDLE. DU P ENDEE. DU HHIERTE S
vaq B TRILE—ERB AR IR TRILE—ERB, AR EFRNBRTES &
5 R CAERS - A< EORR RS - A< EORRNERCTEBT L
6 SE(EIEREDNA - SBETFIERORHR SEIEBEREDNA - EETIERORBNER TS &
78 BETIERORRLENE BEFBRORRE DN TEZE
8 PRI
1w 98 2 N
10 |SBET SPEK - HEHE BET EROE - RSO MR TEBT
18 |BEFOSEREFEDY BEFOSEREHEDENER TS L
128 |WEDRKDIIS LB MBEDR OIS BN ERTES L
4thQ 138 SURE/\AA—L R SUREN\AA—L EERRNBRTEZE
148 |MEERCIRLE—, EERO/5ZR PEERETRLE - EERO/NS S ANTIHCS
158  |FRAMREEFBOELD
1638
EFI/ILATZHUF IS LDFBARNE EREEEZ
548 2% TENE  [FEREOEEE FELAL B8
R E DEMOSIIEC DN THITTE B, 3 o
EENDIBIE AL DRI DN THIATE S, 3 e
Y CHBT BIEIC DV THITE 3, 3 ?%?Z%
HEEDBRICDVWTEHATE, TOUKHICDWTHATES, |3 #12,1%813
S+4IHA |S475+q [ERD/AA—LAEZDDHICOVTEHATES. 3 #12,#%13
HEMEED | @RI E;é{?l J_Z\iéfrlﬁl BAD A A — LDKFEDT, BEDECOVTHATES. |3 #%12,1813
< < ERROBRER(LES. HAE. DRE. FEMNEE) T o1
A =A D R e 5. T s #13,4214
EREES Sy RCDWTHATE 3. 3 13,414
FERICHITBREOEELE TRILFT—DORNICDWTHRIATS 3 ?§13,1§14
BEMDED & EMSBIEDREC OV THETE 3. 3 %14
BENEDEERC OV THATE 3. 3 #14
HERRIE(LORITES. EREHEC OV THATE 3. 3 #14

STATiEIE




FUER SREAtet S RRE =K
N =FaaliE = 90 10 0 0 0 100
HEEEE 90 10 0 0 0 100

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0




